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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Aos
dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, a Comissão de Pós-Graduação
da FCA reuniu-se sob a presidência do Prof. Dr. Mauro Cardoso Simões, com a
participação dos seguintes membros titulares: Prof. Dr. Diego Jacinto Fiorotto, Profa.
Dra. Maria Claudia Gonçalves de Oliveira e Prof. Dr. Oswaldo Gonçalves Junior. O Prof.
Gustavo Salati justificou a ausência, pois na data participou de evento
acadêmico-científico. O Coordenador da CPG agradeceu a presença de todos e deu
início a reunião consultando os membros acerca de eventuais alterações nas atas das
duas reuniões anteriores. Não havendo manifestações, as atas da centésima vigésima
sexta e da centésima vigésima sétima reuniões foram aprovadas. Na sequência, o Prof.
Mauro pediu aos colegas que se manifestassem sobre eventuais itens da ordem do dia
a serem destacados. Não havendo destaques, o Prof. Mauro procedeu a votação em
bloco, tendo sido todos os itens aprovados por unanimidade. Esgotada a ordem do dia,
os membros passaram aos informes. O Prof. Mauro informou que a Profa. Cláudia
Morelli assumiu a assessoria da PRPG dada a aposentadoria da Profa. Altair. O
Coordenador lembrou ainda que o prazo para preenchimento do Sucupira se
encerraria no próximo dia dezenove e informou que os coordenadores dos PPG’s iriam
receber convite para participação na entrega da premiação Destaque Tese. Mauro
acrescentou que os relatórios elaborados pelos GT’s Avaliação e Cotas seriam
submetidos ao CONSU no expediente, devendo dar origem a proposta de deliberação a
serem apreciadas na reunião do mês de agosto. O Prof. Diego pediu a palavra e
informou que processo seletivo de aluno regular para ingresso nosegundo semestre,
ora em andamento, já prevê cotas. O coordenador do EPM destacou que, ao solicitar
apoio da CADER para tal processo, foi requerido recurso para as despesas das bancas
de averiguação. Dado que a PRPG pretende implantar a política de cotas, Fiorotto
salientou que seria importante discutir o custeio. O Prof. Oswaldo por seu turno
explicou que a Unicamp recebeu a visita do coordenador da área interdisciplinar da
CAPES e, na ocasião, o Prof. Eduardo Winter se comprometeu a dedicar atenção
específica aos PPGs nota três, devendo agendar visitas às unidades em questão a partir
de junho. O coordenador do ICHSA acrescentou que será realizada reunião no
programa com o objetivo de compartilhar o discutido no encontro e eventuais ajustes.
Na sequência, a Profa. Maria Cláudia informou que recebeu visita de docente da IES
portuguesa Nova Medical de Lisboa e que, a partir desse contato, deve ser discutida
parceria com o curso de nutrição e o CNEM. A coordenadora solicitou ao Coordenador
da CPG suporte junto aos Conselhos Acadêmico e Administrativo para devolutiva
acerca de mobiliário e equipamentos para sala de estudos da pós-graduação. Por fim, a
Profa, Maria informou que o PPG-CNEM organizará ação para debater sobre saúde
mental para acolhimento dos alunos com a colaboração da Profa. Joana. Encerrados os
informes e sem mais manifestações, o Prof. Mauro, agradeceu a todos e encerrou a
128ª Reunião da Comissão de Pós-Graduação da FCA. E para constar, eu, Aline Mossim
Sato, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação na próxima reunião.
Limeira, 17 de maio de 2023.


